

ЗВІТ ПРО РОБОТУ СТАРОСТИ ЖУРАВЛИНСЬКОГО СТАРОСТИНСЬКОГО ОКРУГУ ЗА 2022 РІК

Керуючись Конституцією та Законами України, Положенням про старосту та іншими нормативними актами, що визначають порядок його діяльності, звітую про роботу Журавлинського старостинського округу за 2022 рік.

На території Журавлинського старостинського округу проживає 457 людей, а саме: жінки - 226, чоловіки - 231.

На території проживає:

- 22 багатодітні сім'ї, в яких виховується 88 дитина, з них 1 дитина інвалід;
- 26 інвалідів, з них I групи - 7 чол;
- 3 учасники АТО;
- 12 напівсироти.
- 6 малозабезпечених сімей
- 1 неблагополучна

Протягом звітного періоду видано 493 довідки різного характеру;
11 характеристик з місця проживання, які подавалися в різні організації;
22 акти обстеження матеріально-побутових умов проживання.

Вчинено 21 нотаріальну дію, а саме:

- 2 Заповіт;
- 2- посвідчення справжності підпису
- 17- Довіреностей.

За звітний період народилось в селі 7 дітей.

Зареєстровано - 3 людей.

Померло - 13 людини.

Вибуло - 8 чоловік.

Було оформлено і передано 124 справ на призначення різних видів допомоги.

Субсидії - 33 справ.

На території старостинського округу налічується 217 дворів. Проживаючі - 150 дворів.

В селі проведено газифікацію в 112 дворів.

Субсидію на ЖКГ получають 51 сім'я, на твєдрде паливо 11 чол.

Загальна площа землі - 3015,4 га з них:

- 1578 га - розпайовані землі, (346 державних актів)
- 499,0 га - лісу (240,0 - державний).

Площа населеного пункту - 644,5 га. Протяжність дороги населеного пункту - 7,7 км, з них з твердим покриттям - 3,3 км. В 2021 році власними силами проводили ремонт дороги Журавлине-Красноволя, так як в нас відсутнє автобусне сполучення з містами, на даний час та ж сама дорога потребує ремонту.

На території нашого округу функціонують 2 магазини.

Один раз в тиждень приїздить пересувне поштове відділення.

Журавлинська гімназія, де навчається 73 дитини, з них 2 дитини ВПО.

навчання в гімназії на даний час проводиться онлайн. За звітний період в гімназії підшиито дах, встановлено заземлення, придбано 30 вогнегасників, проведено реконструкцію шкільної їдальні, реалізовано проект "Весела перерва"- куточок дозвілля початкових класів. Ремонт по класах та кабінетах проводиться за залученням батьків.

Журавлинський ДНЗ "Журавлик" на даний час на простой. За даний період було проведено косметичний ремонт.

Журавлинський будинок культури.

Сільська бібліотека.

Свято покровська церква Київського патріархату

Релігійна громада християн віри євангельської.

Беремо участь у різних проектах; а саме виграли проект "Журавлинський ослінчик" від Британської ради на суму 36 тис.грн.із власним співфінансуванням. По даному проекту зробили зону відпочинку біля будинку культури, а саме встановили лавочки, встановили освітлення, провели озеленення території, посадили різні дерева, кущі, квіти. Я дякую всім небайдужим жителям села, які долучилися до такої клопіткої роботи і зробили власні внески.

В минулому році за кошти соцеконом розвитку було придбано в будинок культури : тенісний та більярдний столи на суму 40 тис.грн, а також було встановлено дитячий майданчик біля будинку культури, яким задоволена малеча села.

Грейдерування доріг, розчищення снігу, підгортання сміттєзвалища проводиться по мірі можливості.

Організували толоки на місцевому кладовищі, прибирання біля пам'ятника загиблим воїнам та братської могили.

З початку вторгнення російських військ в Україну проводила реєстрацію переселених осіб. Було зареєстровано - 22 людини. На даний час проживає - 3 чол.

Ведеться облік військовозобов'язаних. Здійснюється оповіщенн військовозобов'язаних та призовників. З початку вторгнення було мобілізовано -13 чол., які на даний час перебувають на захисті своїх кордонів.

Співпрацюю із земельним відділом Смідинської сільської ради. Приймаю заяви від громадян округу на приватизацію земельних ділянок, які потім подаю в земельний відділ.

Веду роботу по земельному податку.

Ведеться облік погосподарських книг, ведеться робота в програмі РТГ, соціальна програма.

В цей важкий для всіх нас рік неодноразово відправляли допомогу ЗСУ, а саме: продукти харчування, теплі речі, перев'язочні матеріали і інше. А також було зібрано і відправлено через волонтерів жителям, які потерпіли від руської навали різні овочі. Організуємо збір овочів в центральну лікарню.

Щодня проягом робочого часу, а також в позаробочий час здійснюю прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру, надаю рекомендації та консультації. В минулому році на звернення громадян було проведено ремонт мостка на центральній дорозі.

Відповідно до покладених на мене повноважень беру участь у засіданнях виконавчого комітету Смідинської сільської ради. Виконую доручення сільського голови та виконавчого комітету, інформую про виконану роботу. Представляю інтереси жителів села на сесіях сільської ради.

Всім Вам бажаю миру, терпіння і впененості у завтрашньому дні. Дякую.

Сисеро сиса



Ольга Буряк